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EXERCICE 1

Simplifier les écritures suivantes en écrivant sous la forme d’un seul vecteur.

1. ⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐵− ⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐶− ⃗⃗ ⃗⃗𝐶𝐵 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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2. ⃗⃗ ⃗⃗𝐵𝐶− ⃗⃗ ⃗⃗𝐵𝐴+ ⃗⃗⃗⃗𝐵𝐷− ⃗⃗ ⃗⃗𝐵𝐶 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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3. ⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐵− ⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐶+ ⃗⃗ ⃗⃗𝐵𝐶− ⃗⃗ ⃗⃗𝐵𝐴 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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4. ⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐶+2⃗⃗ ⃗⃗𝐶𝐵+ ⃗⃗ ⃗⃗𝐵𝐴 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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EXERCICE 2

Le segment [𝐴𝐺] ci-dessous est divisé en 6 sous-segments de même longueur.

×𝐴 ×𝐵 ×𝐶 ×𝐷 ×𝐸 ×𝐹 ×𝐺

1. Compléter les relations suivantes par la lettre qui convient.

a. ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗𝐷…=−2⃗⃗⃗⃗𝐷𝐸. b. ⃗⃗⃗⃗⃗𝐵…+ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗…𝐺= 0⃗. c. ⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐺 = 3
2
⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗𝐴….

2. Compléter les relations suivantes par le nombre qui convient.

a. ⃗⃗ ⃗⃗𝐵𝐸 =…⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐺. b. ⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐶 =…⃗⃗ ⃗⃗𝐺𝐸. c. ⃗⃗ ⃗⃗⃗𝐶𝐷=…⃗⃗ ⃗⃗𝐺𝐸.
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EXERCICE 3

Dans le quadrillage ci-dessous, placer les points𝑀 et𝑁 tels que ⃗⃗⃗⃗⃗𝐴𝑀= 𝑢⃗+𝑣 et ⃗⃗ ⃗⃗⃗𝐴𝑁= 𝑣− ⃗⃗𝑤.

𝑢⃗

𝑣
⃗⃗𝑤

×𝐴

EXERCICE 4

Pour rappel, dans un triangle, on appellemédiane issue d’un sommet la droite qui passe par ce sommet
et par le milieu du côté opposé.

1. Tracer un triangle 𝐴𝐵𝐶 quelconque ci-dessous.

2. a. Tracer les médianes issues des sommets 𝐴, 𝐵 et 𝐶.
b. Que constate-t-on? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3. On note 𝐺 le point de concours des médianes. Un tel point est appelé centre de gravité du triangle.
a. Construire le vecteur somme ⃗⃗ ⃗⃗𝐺𝐴+ ⃗⃗ ⃗⃗𝐺𝐵+ ⃗⃗ ⃗⃗𝐺𝐶. Que constate-t-on? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
b. Rédiger, avec vos mots, la propriété observée. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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EXERCICE 5

Soient trois points 𝐴, 𝐵 et 𝐶 distincts et non alignés.

1. Si𝐷 est un point tel que ⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐶 = ⃗⃗⃗⃗𝐵𝐷, que peut-on dire du quadrilatère 𝐴𝐶𝐷𝐵? Justifier. . . . . . . . . . . . . . .
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2. Soient𝑀 et𝑁 les points tels que ⃗⃗⃗⃗⃗𝐴𝑀= ⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐵−2⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐶 et ⃗⃗ ⃗⃗⃗𝐴𝑁= 1
2
⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐵− ⃗⃗ ⃗⃗𝐴𝐶. Montrer que les points 𝐴,𝑀 et𝑁
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